

靶向整治 扛牢责任

县政府党组理论学习中心组研讨会召开

今报讯 (今报全媒体记者 沈琳)7月17日,县政府党组书记、县长陈志挺主持召开县政府党组理论学习中心组专题学习研讨会,传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神及上级有关会议、有关文件精神,并围绕主题开展专题研讨。

会议强调,要在学思践悟中强党性、铸忠诚。要深入学习习近平总书记关于加强党的作风

建设的重要论述,全面把握中央八项规定及其实施细则精神,贯彻落实中央有关文件的规定要求和新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》,领悟精神内涵,筑牢思想根基,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,以深学深用的实际成效促进政治站位提升、思想认识深化、作风形象转变。

会议强调,要在靶向整治中破难题、树标杆。要牢记“两个

永远在路上”的政治要求,进一步深查细挖,建立问题台账,在整改整治上动真碰硬,推动作风建设走深走实。要带头厉行勤俭节约、反对铺张浪费,从严从简、精打细算,强化约束、严控支出,把有限的财政资金用在刀刃上,腾出更多资金用于发展所需、民生所盼。要带头净化社交圈、生活圈、朋友圈,构建亲清政商关系,营造风清气正的政治生态。

会议强调,要在扛牢责任中

建机制、求实效。要主动扛牢全面从严治党主体责任,认真履行“一岗双责”,确保作风建设各项任务落到实处。要畅通群众监督渠道,鼓励群众积极参与监督,形成全社会共同关注、共同参与作风建设的良好氛围。要建立健全常态化监督机制,推动作风建设从“解决一个问题”向“完善一套制度”延伸,以优良作风促发展、惠民生,为仙游绿色高质量发展提供坚强作风保障。

学深悟透 融会贯通

县政协举办暑期读书班

今报讯 (今报全媒体记者 沈琳)7月16日,县政协2025年暑期读书班在西苑乡凤山村开班。县政协党组书记、主席林志良出席并讲话,县政协副主席陈伟、练光灿、傅俊忠参加。

开班式上,林志良要求,各位委员要认真落实中央和省委、市委、县委的部署要求,紧紧围绕县委“五千五好”工作部署,积极服务发展大局,自觉履行委员义务,不断加强自身道德修养,充分发挥政治协商、民主监督、参政议政、更好凝聚共识的职能。希望大家要端正学习态度、发扬优良学风,严格落实中央八项规定及其实施细则精神和省、市、县实施办法。同时集中精

力、遵守纪律,认真学习、潜心思考,努力把读书班的学习成果转化为做好政协工作、全方位推进绿色高质量发展的实际成效,确保学有所成、学用相长。

本次读书班紧扣学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚持理论联系实际、聚焦问题导向,组织委员们通过多种形式深入研学,

切实推动学习成果转化履现实效。在为期四天的学习中,读书班采取“集中学习+个人自学”“理论授课+现场教学”相结合的方式,既专题辅导政治理论,又解读人工智能前沿科技,并安排委员赴泉州市德化县开展实地考察,进一步拓宽视野、深化认识,确保学深悟透、融会贯通。

游客突发低血糖晕倒 九鲤湖景区人员火速施救

今报讯 (今报全媒体记者 沈琳)7月17日,九鲤湖景区上演了一场暖心救援:一名女性游客在东凤寨万景台附近突发低血糖晕倒,在景区管委会工作人员和热心游客的及时救助下转危为安。

当天上午11时17分,九鲤湖景区管委会工作人员陈文焰发现一名女性游客突然晕倒,脸色苍白、意识模糊。同行人员立即将其搀扶至靠坐状态,现场初步判断为低血糖引发的突发状况。事发后,路过的一名团队游客协助家属为患者喂食2颗糖果后离开。陈文焰迅速向游客中心发出救援信号,11时22分,救援人员抵达,为患者补充葡萄糖饮料。随后,患者嘴唇与面色逐渐恢复红润,意识转醒。为确保安全,景区安排专人全程陪护,直至12时许游客身体无恙离园。

“当时第一反应就是要快,我们每个巡逻员都受过急救培训。”陈文焰告诉记者。据悉,该景区在主要游览线路每500米设置一个应急救助点,配备基础医疗物资。景区管委会负责人提醒游客:夏季游览注意补充能量,糖尿病患者等特殊人群应随身携带应急食品和药品。

大学生实践队到园庄直播带货拓销路

今报讯 (今报全媒体记者 吴京蓉 文/图)连日来,福州大学至诚学院“园庄化润星河实践队”走进园庄镇,开展为期半个月的“三下乡”社会实践活动。

7月16日,记者走进当地非遗线面加工厂,看到实践队员正围在园庄线面非遗代表性传承人郑天金身边,学习线面制作工序。队员们从和面时精准把控水温和力道,到醒面时耐心等待面团发酵,再到拉面时将细如发丝的线面悬空挂起,沉浸式感受园庄手工线面的制作技艺。

为帮助园庄线面拓宽销路,队员们还发挥专业所长,在加工



厂架起设备开启“直播带货”。历史渊源、制作工艺和食用方法,并与网友互动答疑。

大学生实践队到石苍乡激活古村新生机

今报讯 (今报全媒体记者 吴瑾莹 通讯员 刘欣 倪子墨 文/图)7月17日,石苍乡潭头村鑫荣研学基地食堂欢声笑语。由福建农林大学、福建师范大学等高校学子组成的大学生实践队,与鑫荣雏鹰成长夏令营的营员们携手开展“童心敬老·手作传情”乡村敬老活动。

据悉,“需求+”三下乡行动开展以来,多所高校大学生实践队深入石苍乡,运用所学的专业知识,深度对接乡村发展需求。他们到农户庭院,挖掘潭头村历史文化、自然景观特色;设计金线莲、山茶油、水蜜桃、羊肚菌等以当地特产为原型的IP形象、产品包装等,推销农产品;绘制“六

尺巷的故事”墙绘,美化乡村环境,传递文明理念。

在中国历史文化名村济川村,为助力当地文旅产业发展,“乡韵筑梦”大学生实践队紧锣密鼓地开启民宿改造工程。

活动中,队员们调研当地需要改造的民宿,了解民宿业主的改造需求。从实地测量、设计构想,到门窗尺寸、庭院布局,队员们



细致记录,与业主热烈讨论每一处改造细节,以期让民宿融入当地古朴典雅的传统村落氛围,为乡村旅游带来新的生机。